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Magyar Év Autója díjat nyert a BMW M3 Touring 

Az Autós Nagykoalíció és a Járműipar.hu immár negyedik alkalommal 

szervezte meg az Év Magyar Autója díjat. A sportautó kategóriát – ahogy 

eddig minden évben – a BMW nyerte meg, ezúttal a régóta várt, rendkívüli 

praktikusságot és letaglózó teljesítményt egyszerre kínáló BMW M3 Touring 

prémium középkategóriás modellel. 

2020 óta minden évben nagy példányszámú online és print lapok elismert autós 

újságíróiból álló, független szakmai zsűri dönti el, hogy az Év Magyar Autója 

versenyen több kategóriában melyik lesz a magyar autópiacon a „legmagyarabb”, a 

„legjobb” és a „legzöldebb” autó. Idén a közönségdíjjal és a zsűri különdíjával együtt 

tizenhét díjat kaptak a hazai forgalmazók és gyártók a zsűri (tagjai: Biró Csongor, 

Csordás Gábor, Gulyás Péter, Katona Mátyás, Miklós-Illés Kálmán) döntése nyomán.  

Az Év Magyar Autója díj 2021-ben indított sportautó kategóriáját elsőként a BMW Z4 

M40i, 2022-ben a BMW M4 Competition, idén a BMW M3 Touring prémium 

középkategóriás családi modell nyerte meg. Rendkívül sokoldalú utasterének 

köszönhetően az első BMW M3 Touring páratlanul egyedi adottságokkal 

büszkélkedhet, a BMW M modellekre jellemző vezetési élmény új formáját kínálva. A 

BMW Ívelt Kijelzővel dolgozó új BMW iDrive járművezérlő technológia pedig mindezt 

csúcstechnológiás járművezérlő és járműkapcsolati megoldásokkal fűszerezi meg. 

Hajtáslánc-technológiájának minden részlete a vérpezsdítő menetdinamikát élteti, 

miközben az M TwinPower Turbo technológiával dolgozó, soros hathengeres 

benzinmotor, a Drivelogic-kal dolgozó, nyolcfokozatú M Steptronic automataváltó és 

az M xDrive intelligens összkerékhajtás 375 kW / 510 lóerő maximális 

teljesítményben teljesedik ki.  
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Az ünnepélyes díjátadót március 17-én a Magyarok a Világ Járműgyártásában 

kiállítás helyszínén tartják a szervezők. Az egyedi porcelán alkotásokban 

megtestesülő díjak Frick-Törzsök Rebeka pécsi formatervező munkáját dicsérik. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
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